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CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDíNÁRIA DO íº PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2024 - LEGISLATURA 2021-2024 - Realizada 
em 14 de março de 2024 .. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva 
1 ª Secretária: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto 
2ª Secretária: Maria Ladjane de Lima da Silva 

Às 16:00h., do dia 14(quartoze) do mês de março do ano de dois 
mil e vinte e quatro(2024), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, realizou-se a 5ª Sessão Ordinária do 1° Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2024 -
Legislatura 2021-2024. Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Fernando Emiliano de Farias, Maria Ladiane 
de Lima da Silva e Romildo Almeida Virgínio de Souza. Ausentes os 
Vereadores: Cleyberson Tiago Souza da Silva, Flávio José Barbosa de Melo, 
Gyan Karlos Cavalcante da Cunha e Maria Josiane de Souza Bezerra. Na 
assessoria jurídica o Dra. TATYANA PAULA CABRAL DE MELO MARCOLINO, 
OAB/PE Nº 44.056. Havendo número legal o Senhor Presidente em nome de Deus 
dá por aberta a Sessão. O EXPEDIENTE DO DíA: constou de leituras dos 
REQUERIMENTOS Nº 09 a 10/2024. Em seguida dá-se início ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE 
NETO registra que usa da tribuna para fazer suas justificativas sobre suas 
ausências na sessões passadas, pois estava no Recife acompanhando as 
pessoais que levou para a cirurgia. Registra que sua falta deu-se pelo trabalho que 
estava tendo nos hospitais. Na Tribuna a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA 
DA SILVA registra seu agradecimento especial ao Prefeito Fabinho Queiroz pelo 
trabalho e apoio que tem dado ao Grupo e ontem teve um evento em Condado e 
foi liberado transporte para levar as mulheres, evento organizado pela Rede das 
Mulheres e em nome do Grupo Evolução faz seus agradecimentos. Em seguida 
registra seus agradecimentos ao Presidente desta Casa pelo evento realizado na 
semana passada e agradece aos funcionários e assessores num evento com 
muitas mulheres do município e se sente orgulhosa por representar as mulheres 
neste espaço e foi uma tarde muito boa e só tem a agradecer a parabenizar por 
saber que a casa do povo está sempre de portas aberta para receber o povo. Em 
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ségUiâa élá-se início à ORDEM DO DIA: Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 08/2024, de autoria do Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, solicitando da municipalidade obras de escoamento sanitários, galerias e reposição de bueiras na comunidade "Buraco do Rato", nesta cidade. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 09/2024, de autoria do Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, solicitando da municipalidade obras de reparos e restauração de bueiras e limpeza do sistema de escoamento sanitários e galerias no Loteamento Santa Ana, nesta cidade. Que após justificativa orar do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 10/2024, de autoria do Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, solicitando da municipalidade obras de reparos e restauraçã0 dos calçamentos das ruas recém pavimentadas. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime . . Inexistindo matéria sobre a Mesa o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão. Eu, Altair Marcelino da Silva, pelo escritório da Dra. Tatyana Paula Cabral de Melo Marcolino, lavre e digitei a presente Ata. 
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